

Оружје само у сигурним рукама

У ишчекивању адекватне правне регулативе када је реч о оружју и муницији, више од тридесет стручњака из области права, безбедности, спорта, лова, привреде, културе основало је 2006. године Националну асоцијацију за оружје Србије (НАОС) као непрофитно удружење грађана с циљем да обједини све правне субјекте и физичка лица која легално долазе у контакт са оружјем, како би удруженим напорима радили на стварању и унапређењу услова за заштиту сопствених права и интереса.

Према речима генералног секретара Душка Илића, НАОС је основан да штити интересе легалних корисника оружја, а Статут и Програм рада односе се на усклађивање закона о оружју и муницији, либерализацију промета, унапређење стрелачког спорта, унапређење и подстицање колекционарства старог оружја као културне баштине, безбедност (уопште и у ловству), правна заштита корисника оружја, едукација јавног мњења, као и рад са младима и рад на појединачним пројектима, као што су „Оги Орлић“, „Нећу да будем жртва“, „Жена на црти“, „Ловац на црти“, „Несаломиви“...

Када је реч о активностима НАОС-а, претходни период обележила је и организацију трибине у сарадњи са Ловачким савезом Србије, а која је представила захтеве и иницијативе ових организација у вези са укидањем пореза на оружје, предлогом Закона о оружју и муницији, као и Иницијативе за доношење прописа о легализацији ватреног оружја.

Поменути захтеви предати су у кабинету председника Републике, као и Министарству финансија. Захтеви нису остали без одговора, јер је председник подржао иницијативу за легализацију и проследио на даљу надлежност ресорном министарству.

Министарство финансија је такође одговорило на захтев за укидање

У Србији има око 500 хиљада регистрованих пиштоља у поседу грађана, што значи да смо са 14 до 15 процената наоружаног становништва, у регионалним оквирима, просечно наоружани. Међутим, закон који регулише ту област застарео је и није усклађен са европским прописима.



НЕСАЛОМИВИ У СЕПТЕМБРУ

Турнир у гађању старим оружјем, популарно назван „Несаломиви“, свакако је „бисер“ у организацији колекционарске секције. Турнир је права прилика за све љубитеље оружја, јер посетиоци могу да чују интересантне детаље о њему и да га испробају.

Овај турнир је јединствен у ширем окружењу и већ годинама привлачи пажњу бројних љубитеља оружја и колекционарства из земље и иностранства, а његово одржавање ове године планирано је 15. септембра.

пореза на оружје у коме је наведено да је иницијатива прихваћена и да ће бити разматрана у првим следећим изменама и допунама Закона о порезима на убојштуру, држање и ношење добара. Уз то, од оснивања НАОС-а написано је мноштво поднесака (у виду дописа, представки, жалби и сл) судовима и министарствима полиције и правде, при чему је дат директан допринос ослобађајућим пресудама.

Ради ефикаснијег деловања, Асоцијација је организована по секцијама, а иако не тако бројна као поједине секције НАОС-а, колекционари својим ангажовањем и активностима представљају једну од најорганизованијих секција Асоцијације.

Председник секције др Горан Бојовић истиче да она, поштујући статут и начела Асоцијације, доприноси како у правној и едукативној регулативи везаној за категорију старог и трофејног оружја, тако и у информисању чланова и јавности о свим актуелним садржајима везаним за ову тему.

Колекционарска секција има добру сарадњу са органима МУП-а и Министарства правде, нарочито када је реч о проценама вредности оружја. ■